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V tomto školním roce jsme v naší školce přivítali 13 nových kamarádů. Adaptace proběhla u všech 

dětí bez problému. Nové děti se seznámily s prostředím i okolím mateřské školy, s kamarády i 

učitelkami, školním vzdělávacím programem s názvem „Po stopách stonožky Božky“, se kterým 

budou společně se stonožkou zažívat všelijaká dobrodružství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hned v prvních dnech našeho seznámení za námi přijelo divadlo Krabice s pohádkou Mrkvomen. Děti 

si představení velice užily.  

 

 

 

 

 

 

 

  



Děti z 1. třídy pozorovaly vlaštovky na školní zahradě a říkaly si o jejich odletu do teplých krajin. Ve 

třídě je pak často napodobovaly, ať už grafomotoricky na papíře či v pískovničce nebo při hudebně 

pohybových hrách.  

V dalších týdnech poznávaly město, ve kterém bydlíme a pomocí kostek a dřevěného města ho 

znázorňovaly na koberci. Seznámily se s novými říkankami a zpívaly známě lidové písně doprovázené 

hrou na tělo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do MŠ přijelo představení s bublinkovou show. 

 

 

 

 

  



V posledním týdnu září si děti v první třídě povídaly o zahradním ovoci a zelenině. Naučily se ho 

poznávat všemi smysly a nejvíce ze všeho je bavilo ho ochutnávat. Čas jablíčkové vůně jim nabídl 

bohatou nabídku činností. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Děti ze 2. třídy se vydaly prozkoumávat naše krásné město Dubí. Každý den měly naplánovanu novou 

výpravu za poznáním. Vydaly se například do kostela Nanebevzetí Panny Marie, Tereziných lázní nebo 

do budovy městské policie, kde si prohlédly kamerový systém, vnitřní prostory i policejní auta. 

Navštívily městský úřad a Dům porcelánu s modrou krví, kde shlédly výstavu porcelánu a sami si dle 

svých přání vyrobily hrníček pro radost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V čase jablíčkové vůně, poznávaly i děti z druhé třídy ovoce všemi smysly -  poznávaly jednotlivé 

druhy po hmatu, čichu i chuti. Pomocí PET víček tvořily tvary ovoce na koberci. Umí už také určit, zda 

se jedná o ovoce či zeleninu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V posledním týdnu se děti z druhé třídy věnovaly časovým vztahům a přiblížily si tak vše, co se děje 

během celého dne/týdne a s netradičními materiály a technikami rozvíjely své výtvarné dovednosti. 

Na školní zahradě si děti užívají nový povrch multifunkčního hřiště, kde hrají různé hry nebo si 

křídami kreslí na květinové tabule.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


